

**180./2018(IX.18.)
szabályzat a
Polgárdi Települési Ösztöndíjrendszerről szóló szabályzat módosításáról**

1. A Polgárdi Települési Ösztöndíjrendszerről szóló szabályzat (továbbiakban: Szabályzat) 1. oldalának 3. bekezdése az alábbiakkal egészül ki:

„Keretösszeg: a három pályázati szakaszra összesen 18 000 000 Ft, egy pályázati szakaszra 6 000 000 Ft, amelynek kifizetése EFOP 1.5.2-16 Humán szolgáltatások fejlesztése elnevezésű projekt terhére történik. Az egyes pályázati szakaszok maximális forráslehívásának érdekében a beérkezett érvényes pályázatok elégtelen száma esetén az adott pályázati szakasz maradványösszegének terhére pótfelhívás kiírására kerülhet sor. A pályázati pótfelhívás kiírására Polgárdi Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Közművelődési Bizottsága jogosult.

Az egyes pályázati szakaszokban a pótfelhívást követően fel nem használt maradványösszegek átcsoportosításra kerülnek a következő pályázati szakaszra.

Az egyes pályázati szakaszokban beérkezett pályázatok függvényében a különböző ösztöndíj típusok között biztosított az átjárhatóság.”

2. A Szabályzat 1. oldalának „2. A pályázat megvalósítása” című bekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„Az ösztöndíjnak a kiírást követően három pályázati szakasza van és három időpontban nyújtható be. Az ösztöndíjrendszerben támogatott 14 és 24 év közötti tanulók/hallgatók számát szakaszonként, a rendelkezésre álló keretösszeg mértékéig határozzuk meg, amelyből a tanulmányi ösztöndíj esetében a felsőfokú tanulmányokat folytató támogatottak száma minimum 5 fő.

Egy tanuló több pályázati szakaszban is részesülhet ösztöndíjban, azonban minden alkalommal újra kell pályáznia.”

3. A Szabályzat 10. oldalának „2. A pályázat megvalósítása” című bekezdése helyére a következő szöveg lép:

„Az ösztöndíj három időpontban kerül kiírásra és három időpontban nyújtható be. Az egyes pályázati szakaszokban a rendelkezésre álló keretösszeg mértékéig 14 és 24 év közötti szakközépiskolai, szagimnáziumi és gimnáziumi, illetve főiskolai, vagy egyetemi jogviszonnyal rendelkező sportoló részére kerül folyósításra 6 hónapig. Egy sportoló több pályázati szakaszban is részesülhet ösztöndíjban, azonban minden alkalommal újra kell pályáznia.”

4. A Szabályzat 18. oldalának „2. A pályázat megvalósítása” című bekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„Az ösztöndíj három időpontban kerül kiírásra és három időpontban nyújtható be. Az egyes pályázati szakaszokban a rendelkezésre álló keretösszeg mértékéig 14 és 24 év közötti tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező fiatal részére kerül folyósításra 6 hónapig. Egy fiatal több pályázati szakaszban is részesülhet ösztöndíjban, azonban minden alkalommal újra kell pályáznia.”

5. E szabályzat annak jóváhagyása napján, 2018. szeptember 18-án lép hatályba.

Polgárdi, 2018. szeptember 18.

Nyikos László
polgármester